
問１（１）性別
  本調査は、「ふるさと・ちとせ」へのみなさまの
  想いを把握すべく、中学生以上の町民を対象
  にアンケート調査を実施させていただきました。
　　　～ ご協力ありがとうございました。～
  ここに、その調査結果（概要）をまとめましたの
  で、皆様にご報告します。
  今後は、本調査結果をもとに、より良い千歳町
  のまちづくりを進めてまいりますので、みなさま
  のご協力・ご支援をお願いします。

調査対象者数 回収数 回収率
894 603 67.4%

調査世帯数 回収数 回収率
354 260 73.4%

問１（２）年齢層 問２　千歳町に住まれてどれ位経ちますか。

　　　　　　 　　　　　　

問３　千歳町の住みやすさについてどう思われますか。 問４　今後も千歳町に住み続けたいですか。

千歳町安全・安心のまちづくりアンケート

調査報告書（概要版）

男性

45％女性

52%

無回答
3%

１０歳代4% ２０歳代4%

３０歳代7%

４０歳代13%

５０歳代12%

６０歳代20%

７０歳以上40%

１０年未満7%

10年以上20

年未満14%

２０年以上
79%

非常に満足
7%

やや満足
21%

普通
46%

やや不満
16%

不満
7%

非常に不満3%

住み続

けたい
52%

住み続けたくない10%

わからない
34%

その他
4%

問１１　千歳町で特に好きな場所、守りたい景観・風景、大切にしたい歴史・文化・風習などはありますか。

千歳町で特に好きな場所、守りたい景観・風景 大切にしたい歴史・文化・風習
（回答者数１４３） （回答者数７０）

82 　丹波七福神の７ケ寺（めぐり） 24
5 　丹波国分寺跡（国分寺） 16

　さくら公園（桜・体育館） 14 　出雲大神宮 38
　野外活動センター 4 　愛宕神社 5

4 　車塚古墳 5
　田園風景（棚田風景） 35 　歴史ある神社仏閣 5

4 　出雲風流花踊り 10
　耕雲寺等からの眺望・夕焼け 24 　神社仏閣の祭事 3

10 　毘沙門区の竹細工 1
　静寂で心安らぐ竹林・森林・山 4 　千歳の数え唄 1
　国分寺の乳イチョウ 2 　正月とんど焼きなど伝統行事 2
　古民家カフェ 1 　子供の成長を地域で支える伝統 1
　ゆりかご広場 1 　宝船まつり・運動会などの行事 2

1 　七谷川の桜並木を守る地域活動 1
　年間の歳時記的食糧、郷土料理 1

問１２　これからの千歳のまちづくりについてのご意見・ご提案

路線バスの増便、公共交通の充実（３５）
有償輸送サービス等の導入（５）
JR千代川駅のバリアフリー化（２）
その他（１）
街灯（防犯灯）の増設（８）
制限速度の抑制、信号機の設置（２）
防災訓練、危険個所の改修（８）
防犯対策、防犯カメラの増設（３）
コンビニ等買物施設（９）
公園・広場等遊べる施設（７）
バス停やゴミ集積所等をおしゃれに（景観配慮）（１）
千歳さわやかセンターの利用促進（１）
ゆりかご広場の利用促進（１）
その他（２）
七谷川の桜保護、他品種植樹による長期間の鑑賞策（３）
七谷川周辺施設の再整備（２）
七福神めぐりコースの充実（１）
牛松山登山道、サイクリングロード整備、バルーン競技誘致（１）
日帰り温泉宿開設、観光スポット（夕焼けスポットなど）の創設（３）
名所のPR強化（３）
宝船まつりなど地元事業の強化による来訪者増加策（１）
丹波国分寺跡の早期整備完了（３）
出雲大神宮に関すること（３）
住民が郷土史を深めることは大切。（１）
歴史的文化財、遺産の継承対策の具体化（１）
獣害対策の強化６）
農機具のシェアや法人設立など持続可能な農業の仕組みづくり（１１）
新規就農者の誘致（３）
農村集落である以上自治会組織と農業組織を合わせたまちづくり（１）
若者が出ていかないまちづくり、若者の結婚促進（６）
移住者誘致の受け入れ環境の整備（８）
その他（６）
子育てのしやすい環境づくり（ふれあいニュースでの小学生の思い実現）（４）
地元の良さを体験できる工夫（４）
サンガ応援ツアーの継続（１）
現コミュニティ事業（運動会、宝船まつりなど）の継続（３）
コミュニティ事業の縮小（催行のための役が多い）（６）
その他（２）
自治委員、区長に女性を登用しては。（２）
行事が多く、役回りも多過ぎる。（５）
その他（３５）

※詳しい「アンケート調査報告書」は、千歳町自治会公式ホームページ（https://chitose-jichikai.com）をご覧ください。
千歳町自治会
千歳町安全・安心のまちづくり推進会議

令和７年１月

その他（４２）

移住定住施策関連
（２０）

コミュニティ事業関連
（１２）

生活関連施設関係
（２１）

観光・賑わいづくり関連
（１４）

神社仏閣史跡関連（８）

農林業関連（２１）

子育て関連（８）

公共交通関連（４３）

防犯・交通安全・防災関連
（２１）

　遠方から見た千歳集落と山並みの融合

　豊かな自然・自然と融和した農村集落

　時代劇に利用される歴史的建造物

　七谷川（周辺・桜・新緑）

　和らぎの道

　平野沢池（ハス・夕日反射）・水鳥の道



問５　千歳町に住んでおられる最も大きな理由は何ですか。 問８　千歳町の嫌いなところ（改善されたらいいなと思うところ）は何ですか。（３つ選択）

問６　千歳町が好きですか。

問９　「千歳町安全・安心のまちづくり推進会議」を知っていますか。

問７　千歳町の好きなところ（ほこれるところ）は何ですか。（３つ選択）

問１０　千歳町の安全・安心・活性化についてどんな取り組みが大切か。（３つ選択）
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